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ΞΑΝΘΟΣ ΑΠΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

«Θέμα χρόνου 
το Παιδιατρικό 
νοσοκομείο»
Θέμα χρόνου είναι η έναρξη της 
οικοδόμησης του Παιδιατρικού 
Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης με 
την φιλοδοξία να καλύψει όχι μό­
νο τις ανάγκες της Βόρειας Ελλά­
δας αλλά και των Βαλκανίων. 
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Θέμα χρόνου η έναρξη οικοδόμησης
του Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης

Θέμα χρόνου είναι η έναρξη της οικο­
δόμησης του Παιδιατρικού Νοσοκομείου 
Θεσσαλονίκης με την φιλοδοξία να κά­
λυψη όχι μόνο τις ανάγκες της Βόρειας 
Ελλάδας αλλά και των Βαλκανίων καθώς 
σε αυτό προβλέπεται να λειτουργήσει και 
παιδοκαρδιοχειρουργική κλινική η οποία 
θα είναι η δεύτερη στην Ελλάδα (η μονα­
δική που υπάρχει σήμερα λειτουργεί στην 
Αθήνα στο νοσοκομείο Αγία Σοφία). Στο 
νοσοκομείο αυτό, το οποίο θα ονεγερθεί 
στο Φίλυρο, με χρηματοδότηση από το 
Ιδρυμα Σταύρος Νιάρχος και θα διαθέτει 
300-350 κλίνες, θα μεταφερθσύν όλες οι 
παιδιατρικές κλινικές των νοσοκομείων 
της πόλης (και του ΕΣΥ και οι πανεπι­
στημιακές), ενώ θα εξακολουθήσουν να 
λειτουργούν οι Μονάδες Εντατικής Νο­
σηλείας Νεογνών στο Ιπποκράτειο και 
στο Παπαγεωργίσυ.

Τα παραπάνω συζητήθηκαν στη διάρ­
κεια σύσκεψής, με θέμα τη διαμόρφωση 
πρότασης οργανογράμματος για το νέο 
Παιδιατρικό Νοσοκομείο της Θεσσαλο­
νίκης που είχαν ο υπουργός Υγείας Αν- 
δρέας Ξανθός και ο αναπληρωτής υπουρ­
γός Υγείας Παύλος ΓΙολάκης με τους δι­
οικητές της 3ης και 4ης ΥΠΕ και τους δι­
ευθυντές των Παιδιατρικών, Παιδοχει- 
ρουργικών, Παιδοσγκολογικών και Παι-

δοψυχιατρικών Κλινικών, καθώς και των 
διευθυντών των Μονάδων Εντατικής Νο­
σηλείας Νεογνών και ΜΕΘ Παίδων των 
νοσοκομείων του νομού Θεσσαλονίκης.

" Θα πάμε σε μία συνθετική πρόταση 
που θα παίρνει υπόψη της στο μεγαλύτε­
ρο μέρος προτάσεις που έγιναν. Θα πάμε 
σε μία πιο αναβαθμισμένη πρόταση για 
τον αριθμό των κλινών οι οποίες θα είναι 
λιγότερες από 400 παίρνοντας υπόψη και 
την πληρότητα των κλινών που υπάρχει 
και τις ανάγκες όπως έχουν διατυπωθεί. 
Θα είναι σίγουρα πάνω από 300, ανάμε­
σα 300 με 350. Αυτό είναι η κατ'αρχήν 
πρόταση για την δυναμικότητα" ανέφερε 
ο κ Ξανθός, μιλώντας στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, 
μετά το τέλος της σύσκεψης και πρόσθε- 
σε: "Μιλάμε οπωσδήποτε για ένα σύγ­
χρονο νοσοκομείο τριτοβάθμιου χαρα­
κτήρα του δημόσιου συστήματος υγείας 
στο οποίο θα συνεργάζεται αρμονικά το 
ΕΣΥ με το Πανεπιστήμιο. Θα έχει δηλα­
δή και Πανεπιστημιακές κλινικές ran κλι­
νικές του ΕΣΥ. Θα είναι ένα σημείο ανα­
φοράς για την προπτυχιακή εκπαίδευση 
των φοιτητών αλλά και στη φάσ) της εκ­
παίδευσης των ειδικευομένων. Μας εν­
διαφέρει να είναι νοσοκομείο το οποίο να 
έχει μια προοπτική περαιτέρω αναβάθμι­
σης (...).Για παράδειγμα θα προβλεφθεί

παιδοκαρδιοχειρουργική κλινική. Αυτή 
τη στιγμή έχουμε μία μόνο κλινική στο 
δημόσιο σύστημα στην Αθήνα στο Αγία 
Σοφία. Θα υπάρξει αυτή η πρόβλεψη. Θα 
δούμε την ανάγκη αυτόνομης συγκρότη­
σης εξειδικευμένων τμημάτων για παρά­
δειγμα παιδοορθοπαιδικό τμήμα παιδοογ- 
κολαγικό, παιδο-ωρλ, παιδο-οφθαλμολο- 
γικό".

Απαντώντας στο πότε θα αρχίσει η οι­
κοδόμηση του Παιδιατρικού Νοσοκομεί­
ου και πότε θα λειτουργήσει, ο κ Ξανθός 
είπε πως: " είμαστε σχετικά πολύ κοντά 
στην έναρξη της οικοδόμησης (.. ^.Έχου­
με δικό μας οικόπεδο, είναι καθαρό, η εμ­
πειρία από άλλες συνεργασίες δείχνει ότι 
θα προχωρήσουμε γρήγορα. Το μεγάλο 
στοίχημα είναι να μπορέσουμε να το υπο­
στηρίξουμε στη συνέχεια με ανθρώπινο 
δυναμικό, γιατί αυτό είναι το ζητούμενο 
πάντα".

Τέλος ο κ. Ξανθός ανέφερε ότι θα συ­
ζητηθεί με την τοπική αυτοδιοίκηση το 
θέμα της πρόσβασης στο Παιδιατρικό 
Νοσοκομείο το οποίο βρίσκεται κάπως 
μακριά από το κέντρο της πόλης.

Για Αριστείδη Φλώρο

Ο Αριστείδης Φλώρος είναι ξανά στη

φυλακή και θα γίνει σοβαρή διερεύνηση, 
με τη συνεισφορά των υπηρεσιών του 
ΕΣΥ, σχετικά με την αποφυλάκισή του, 
δήλωσε ο υπουργός Υγείας, Ανδρέας 
Ξανθός απαντώντας σε ερώτηση δημο­
σιογράφων, σχετικά με την αποφυλάκισή 
του επιχειρηματία με γνωμάτευση που 
αφορούσε άλλον ασθενή, όπως καταγ­
γέλλουν δύο γιατροί.

«Τα αντανακλαστικά του συστήματος 
δούλεψαν πολύ καλά μόλις υπήρξε αυτή 
η εξέλιξη. Ο κ. Φλώρος είναι ξανά πίσω 
στη φυλακή και θα γίνει σοβαρή διερεύ- 
νηση του πώς ακριβώς στήθηκε αυτή η 
πλαστή γνωμοδότηση. Οι υπηρεσίες του 
ΕΣΥ θα συνεισφέρουν σε αυτό. Έχουμε 
δώσει εντολή στις διοικήσεις και του 
"Ευαγγελισμού" και όσων άλλων έχουν 
εμπλακεί. Θα υπάρξει πειθαρχικός έλεγ­
χος και από το δικό μας το υπουργείο και 
από το συναρμόδιο υπουργείο Εργασίας, 
που έχει την ευθύνη της λειτουργίας των 
ΚΕΠΑ» τόνισε ο κ. Ξανθός. Από την 
πλευρά του ο αναπληρωτής υπουργός 
Υγείας, Παύλος Πολάκης, χαρακτήρισε 
πρόκληση τόσο για την κυβέρνηση όσο 
και γα την κοινωνία τα όσα έπραξε ο επι­
χειρηματίας Αριστείδης Φλώρος και χα­
ρακτήρισε τον τελευταίο ως απατεώνα, 
που καταχράστηκε 250 εκατ. ευρώ.


